
 

 

Koja pitanja treba da postavite kada 

uspoređujete planove zdravstvenog osiguranja? 

Kako odabrati najbolji plan za vas i vašu porodicu 
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Have questions?  

 Find free, in-person help  Contact the Marketplace 

Find free in-person help from  
trained assisters near you.  
Visit covermissouri.org or call  
1-800-466-3213 to set up an 
appointment to learn more  
or enroll.  

The Marketplace Call Center  
is open 24 hours a day, 7 days  
a week. Call 1-800-318-2596 
(TTY 1-855-889-4325).  
You can also have a live online 
chat at healthcare.gov.  

Zdravstveno Osiguranje Marketplace pruža informacije o raspoloživim zdravstvenim planovima tako da ih možete 

usporediti. Period kada možete da pronađete i upišete se za zdravstveni plan se zove. Pronađite datume za otvoreni upis 

na www.healthcare.gov. 

 

Osiguranje će vam pomoći da platite rutinsku zdravstvenu njegu, kao i velike medicinske troškove ako se povrijedite ili 

se ozbiljno razbolite. Osiguranje ne plaća za sve – vi ćete i dalje morati da platite jedan dio vaših zdravstvenih troškova.  

 

Kako da usporedite planove da odaberete plan koji balansira vaše zdravstvene potrebe i vaš budžet? 

Počnite tako što ćete odgovoriti na ova važna pitanja prije nego što se upišete: 

 

Pitanja vezana za vaše troškove 

 Koliko možete potrošiti na zdravstveno osiguranje svaki mjesec? 

Uporedite mjesečne rate za svaki plan za koje ste potencijalno zainteresirani. Rate Marketplace planova možete 

pronaći na www.healthcare.gov.  
 

 Koliko možete potrošiti iz svog džepa  na troškove zdravstvene njege? 

Uporedite participaciju, učešće i suosiguranje za svaki plan. Ove troškove možete pronaći  na Marketplace 

internet stranici www.healthcare.gov. 

 
 

Ako više platite svaki mjesec za  svoj zdravstveni 
plan, manje ćete platiti za zdravstvene usluge. Ako 
znate da će vam trebati dosta zdravstvene njege, 
kao nekoliko lijekova ili česte posjete doktoru, 
možete uštediti više novaca ako odaberete plan sa 
višom mjesečnom ratom.  
 
 

Ako platite manje novaca svaki mjesec za svoj 
zdravstveni plan, više ćete platiti  za zdravstvene 
usluge. Ako ste zdravi i jedino vam je potrebna 
rutinska njega, možete uštediti novac ako 
odabarete plan sa manjom mjesečnom ratom. 
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Imate li pitanja? 
 

 

 Pronađite besplatnu, lice u lice pomoć  Kontaktirajte Marketplace 
Pronađite besplatnu, lice u lice, pomoć blizu vas. 
Posjetite covermissouri.org  ili nazovite  
1-800-466-3213 da zakažete termin kako biste 
saznali više ili da se registrirate.  
 

Marketplace Pozivni Centar je otvoren 24 sata, 
svaki dan. Nazovite  1-800-318-2596 (TTY 1-855-
889-4325). Također možete razgovarati na 
internetu na healthcare.gov.  

 

Pitanja o vašoj zdravstvenoj njezi 

 Da li ćete moći koristiti svog doktora? 
Pogledajte na internetu za svaki plan, koji doktori su uključeni i da li je vaš doktor na listi. Ova 
lista/mreža uključuje doktore, bolnice, apoteke, i druge davaoce usluga koji pružaju 
zdravstvenu njegu članovima po nižim troškovima.  
 

 Da li će pokriti vaše lijekove? 
Pogledajte na internetu za svaki plan listu pokrivenih lijekova, zvana “formula lijekova”, da 
vidite da li su vaši lijekovi pokriveni i po kojoj cijeni.  

 

 Da li imate specijalne zdravstvene usluge koje hoćete da ih plan pokrije? 
Razmislite da li imate potrebu za specijalnim zdravstvenim uslugama kao što su, očne usluge, 
kiropraktičar, program zdravlja, ili kućna zdravstvena njega. Saznajte koje zdravstvene usluge 
nisu pokrivene pod svakim planom.   

 

Pitanja o osiguravajućim firmama 

 Kako osiguravajuća firma rješava žalbe, probleme i pitanja? 
Pogledajte na internet, na njihovoj stranici da li se možete upisati da biste pitali pitanja, što 
možete biti jednostavnije nego da ih zovete. Sve firme imaju procedure kako da riješe žalbe 
zbog uloženih zahtjeva ili plaćanja za zdravstvene usluge. Pitajte firmu o prosječnom vremenu 
potrebnom za rješavanje žalbi i zahtjeva.  
 

 Kako možete saznati više da li su se drugi korisinci žalili na osiguravajuću 
firmu? 

Saznajte više o korisničkim žalbama od strane Missouri Department of Insurance na stranici  
www.insurance.mo.gov/consumers/complaints/compindx.php. 
 

Ako uporedite zdravstvene planove u okviru i izvan Marketplace 
Vrlo je važno da znate da neki zdravstveni planovi izvan Marketplace imaju limitirano pokriće, kao što je vrsta 

zdravstvenih usluga koje pokrivaju i ukupan iznos koji će plan da plati. Ovi zdravstveni planovi mogu uključiti  

udružene zdravstvene planove i kratkotrajne, limitirane planove.  
 

http://www.insurance.mo.gov/consumers/complaints/compindx.php

